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KaBnyntng/tpla: BaBuoc:

Hu/via:
1. e éva avolyto KUKAWO

a. N nAektpikn mnyn mapayet eAevBOepa nAektpovia, alhd autd Sgv KvouvTal oto KUKAwAL.
b. umdpxouv eAelBepa NAekTpOVLO TTOU TTAIPVOUV EVEPYELA ATIO TNV TTNY).

Cc. umdpyouv eAelBepa NAeKTPOVIA O0TO KUKAWMO, aAAd gV UTIAPXEL NAEKTPLKO pEVUAL.

d. Ymapyel nAekTpIKO pel A TTOU SLEPXETAL OO TNV TINYA.

EruAé€Te TN owOoTH POTACH TTOU GUUMANPWVEL CWOTA TNV ApXLKr dpdon.

2.  Em\éte tn owotn mpotaoh. 1o SImAavo KUKAWUO 0 SLaKOmTNG
elvat kAelotoc.

@ a. To aumepouetpo deiyvel Evdel€n undev.
b. Ta 800 BoAtopetpa Seixvouy Tig 1dLeg evbeitelg.

c.  Movo to BoAtopetpo V, Selyvel pia €vdel§n mou dev eivat
pundevikn, to aAAa 8Uo dpyava pétpnong Seiyvouv undév.
I - d. To BoAtopetpo V, beixvel évbelén mo peyain and to
BoAtopuetpo V,.

3. AV UELWOOUE TNV TACH OTA AKPA EVOG OVTLOTATH, TOTE:

H avtiotaon tou avtiotdtn auvéavetal.
H avtiotaon Tou avtlotatn LELWVETAL.
H évtaon tou pelpoTog auEAveTal.
H évtaon Tou peUUOTOG LELWVETOL.

Qa0 oo

4. JUUMANPWOTE TA KEVA TOU MOPAKATW TIivaka ypdadovtag Tig KATAAANAEG TIES YL TNV TACN, TV
€vtaon Kal tnv avtiotoon evog avtlotatn.

Taon(V) “Evtaon(A) Avtiotaon(Q)
40 4
2
50




5. Aebopévou Ot pia Adumna pwTtoBoAsl 1o TTOAU OTAV MEPVAEL OO AUTHV MEPLOGOTEPO PEVA,

o£ ToLo aro ta SU0 KUKAWHATA
%} ‘{}

£€xoupe peyalutepn dwtoPoAia;

sto A[] sto B[]

Alkaloloynote tnv emiloyr oag.

6. 2To KUKAWp TNG elkOVAC Sivovtat: H tdon tng mnyng

o V=60V kat ot avtiotdoelg R;=10Q kat R,=30Q. Bpéote
TI¢ evbeielg Twv SU0 opydvwy PETPNONG.

R,=30Q

V=60V

7. H€vbelfn tou BoAtopetpou elvat 12V kat oL avtlotdoelg eival R;=3Q kat R,=6Q.

a. Noonelvain R,,;
b. Moon elval n €véelgn Tou AUMEPOUETPOU;

BN
12V

Ot epwtroelc 1 éwc kat 4 BaduoAoyouvral amo 2 Lovadeg Kot oL EpWTHOELS 5,6,7 amo 4 uovadeg,



ATQVTAOELG

Taon(V) “Evtaon(A) Avtiotaon(Q)
40 4 10
20 2 10
50 5 10

Y10 A, ylati gv untdpyel avtiotaon, mapd Hovo TG Adumag, onote, cUUGWVA LE TO VOO Tou
Ohm Ba nepvael meplocOTEPO PEVUUA. 3TO B, EKTOG TNG AAUTOC, UTIAPXEL OE GELPA KO ol OKOUN
QVTLOTOON KoL EMOUEVWG TO PEVUHA LELWVETOL.
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